



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Către: **Doamna Director, Elena-Carmen Apostol**
DGASPC Timiș

Nr.inreg: 110/92-2022

Referitor la: **Proiect Prima camera- o sansa pentru viitorul tinerilor și înscriere la Scoala de Meserii CONCORDIA a tinerilor aflați în evidența DGASPC Prahova**

Stimata doamna Director,

Organizatia Umanitara CONCORDIA, prin Scoala de Meserii din cadrul Edu-campus CONCORDIA deruleaza proiectul „Prima Camera- o sansa pentru viitorul tinerilor” POCU 135085, care vine în sprijinul tinerilor care parasesc sistemul de protectie specială. Detalii despre proiect si modalitatile de accesare se regasesc in Anexa 1.

Prin prezenta, dorim sa vă informam despre una dintre activitatile proiectului POCU, care oferă tinerilor oportunitatea de a urma cursuri de formare profesionala sau ateliere practice de formare si un program de dezvoltare abilitati de viata independenta, cu o durata de 9 luni, intr-una dintre meseriile de: brutar, bucătar, ospătar și lucrător în cultura plantelor. Anual, peste 70 tineri urmează cursurile profesionale și în medie, peste 90% dintre tinerii care termină cursurile se angajează și își mențin locul de muncă. Programa este perfect adaptată nevoilor tinerilor in sensul ca pe langa invatarea unei meserii, îi îndrumăm să deprindă abilități de viață independentă și ulterior, îi sprijinim în procesul de găsim și menținere a unui loc de muncă și a unei locuințe.

Tinerii care accesează unul dintre cursurile de formare beneficiază de serviciile Centrului Rezidențial pentru Tineri „Casa Abraham”, conform acreditarii: cazare și hrană pe perioadă determinată, asistență medicală și îngrijire, suport emoțional și consiliere psihologică, consiliere și asistență socială, orientare vocațională și facilitarea accesului la cursuri de formare profesională, integrare socio-profesională și familială și activități de socializare și petrecere a timpului liber.

Cursul se finalizează cu o diplomă recunoscută de Autoritatea Națională pentru Calificări.

Se pot înscrie tineri care au absolvit 8 clase, apți din punct de vedere medical pentru a urma un curs de formare profesională și angajare. Dacă în cadrul instituției dumneavoastră sunt mai mulți tineri care pot/vor să participe la aceste cursuri, echipa centrului se poate deplasa, în vederea susținerii unei prezentări a serviciilor noastre.

Tinerii admiși, vor beneficia de serviciile oferite în cadrul proiectului POCU, în baza înscrierii în cartea de identitate a mențiunii privind reședința pe raza Mun.Ploiești.

Așteptăm cu deosebit interes răspunsul dumneavoastră și sperăm într-o colaborare constructivă în beneficiul tinerilor din județul Prahova.

Cu deosebită considerație,
Ramona Vasiloae Nastasache,
Director Program



Proiect: Prima camera-o sansa pentru viitorul tinerilor
ID: 135085

Cristina Pirvan
Sef proiect



Anexa 1 - Proiect Prima camera- o sansa pentru viitorul tinerilor

Obiective:

- Sprijinirea tranziției de la servicii de îngrijire instituționalizate către servicii la nivelul comunității pentru 126 de copii și tineri din Regiunea Sud Muntenia, pe o perioadă de 36 de luni, prin furnizarea de servicii integrate, sociale și ocupaționale.
- Dezvoltarea de programe integrate și complexe de asistență prin consiliere, informare, mediere și formare profesională și certificare a competențelor tinerilor din instituțiile de tip rezidențial în vederea pregătirii pentru o viață independentă și pilotarea acestora în rândul a 110 copii și tineri din Regiunea Sud Muntenia
- Facilitarea tranziției către o viață independentă pentru 46 de tineri cu vârsta 18-24 de ani care au părăsit mediul instituționalizat din Regiunea Sud Muntenia;

Grup țintă: Grupul țintă al proiectului este format din 126 de persoane, copii și tineri cu vârsta între 16 și 18 ani, care se pregătesc să părăsească sistemul de protecție a copilului și tineri cu vârsta peste 18 ani, care au părăsit acest sistem în ultimii 4 ani. Grupurile țintă vizate au domiciliul sau reședința în județele Regiunii Sud Muntenia,

Beneficiar: Organizația Umanitară CONCORDIA;

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Activitățile principale adresate grupului țintă

- **Servicii sociale integrate adresate copiilor/ tinerilor care urmează să părăsească sistemul de protecție specială și tinerilor care au părăsit sistemul instituționalizat începând cu 2016** (Asistența socială, îngrijire, gazduire și asigurare hrană, consiliere, formare, dezvoltarea abilităților de viață independentă, socializare și activități culturale, Suport emoțional și consiliere psihologică)
- **Servicii de consiliere profesională și orientarea pe piața muncii**
- **Formare profesională**
- **Sprijin pentru locuire** pentru o perioadă determinată, în funcție de nevoile persoanei și în funcție de criteriile de acces care vor fi stabilite prin metodologie.

